


        MATEMÁTICAS 2º ESO 1ª avaliación  REC DE PENDIENTES

NOME………………………………………………………………………DATA…………………………..

1- Resolve escribindo o proceso paso a paso:

a  7 · [3  4  2  5  1]

b  7 · 1  [5  2  3] · 2

2- Calcula:

a  m.c.m. 20, 30, 50
b  M.C.D. 30, 45, 75

3-  Ordena de menor a mayor:

a)  6,3        6,365        6,36        6,369        6,4

b)  9,7        9,75        9,76        9,754        9,8
4-  Reduce y calcula:

a)  (6,7  3,3) · (6,25  2,25  5,5) 
b)  (5,26  3,48) · (12,43  0,78) 
5-  Calcula:

a)  16º 56' 12''  13º 26' 45''

b)  6 h  42 min  36 s  8 h  54 s
6- Resuelve las siguientes operaciones escribiendo el proceso de resolución paso a paso:
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7- Resuelve las siguientes operaciones con fracciones:
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8- Interpreta y calcula las siguientes potencias:

a)  54                                                        b)  (6)3                                                                       c)  62
9- Calcula el valor de la incógnita:

[image: image4.wmf]=

=

22

a)

3366

7224

b)

180

x

x


10- Resuelve estos problemas por reducción a la unidad:

a  Un grifo arroja 60 litros de agua en 3 minutos. ¿Cuántos litros de agua arrojará en 10 minutos? ¿Y en ocho minutos?

b  Un kilo de jamón serrano cuesta 17,3 euros. ¿Cuánto costarán 200 gramos?

11- Un árbol que tiene una altura de 1,25 metros proyecta una sombra de 80 cm de longitud. ¿Cuál es la altura de una torre que, a esa misma hora, proyecta una sombra de 40 metros?
12- Seis cosechadoras han segado en dos horas un campo de 36 hectáreas. ¿Cuántas cosechadoras serán necesarias para segar en tres horas un campo de 27 hectáreas?
